
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Tento dokument obsahuje informace důvěrného charakteru. Informace obsažené v tomto dokumentu jsou vlastnictvím 

společnosti KS-program, spol. s.r.o. Vsetín.  Tento dokument slouží jako podklad pro oprávněné uživatele aplikace KS 

mzdy / KS mzdy PROFi / KS personalistika.  Žádná část dokumentu nesmí být nijak kopírována, zveřejňována nebo jinak 

poskytnuta třetím osobám bez předchozího písemného souhlasu odpovědných zástupců KS-program, spol. s r.o.  

 

 

           

 
 

 

 

 

 

KS mzdy PROFi se jako jediný personální informační systém stala finalistou soutěže IT produkt 2007 a IT produkt 2010 pořádané prestižním časopisem 

Computerworld. Aplikace KS portál se pak stala finalistou soutěže IT produkt 2014. 
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Česká legislativa 

Jak správně zadat navazující DPN a karanténu? 

Karanténa se zadává v menu Mzdy-Nepřítomnosti v záložce Pracovní neschopnost. Při zadávání 

karantény přibyla možnost zatržení pokračující karantény. 

Zatržení volby pro pokračující karanténu 

 

U karantény neplatí úprava, podle které navazují-li na sebe bezprostředně dvě dočasné pracovní 

neschopnosti, považuje se druhá pracovní neschopnost za pokračování předchozí pracovní 

neschopnosti. (§ 55 odst. 4 Zákon o nemocenském pojištění). (Zdroj: Mzdová účetní 4/2020: Karanténa 

a nemocenské pojištění) 

 

Praktické příklady 

1) Pokud navazuje karanténa na jinou karanténu a zároveň není zadáno u druhé karantény 

pokračování, tak se při vyúčtování použije náhrady karantény (placeno zaměstnavatelem) a 

následně dávka nemocenského pojištění pro karanténu (placeno státem). 

2) Pokud karanténa navazuje na jinou karanténu a je zadáno, že jde o pokračující DPN, pak 

vyúčtování pokračuje s počátkem z předchozí karantény, na kterou navazuje. 

3) Pokud navazuje karanténa na jinou DPN, pak se použije náhrada karantény a následně dávka 

nemocenského pojištění pro karanténu. 

4) Pokud navazuje jiná DPN na karanténu, pak se nejprve použije náhrada pro DPN a následně dávka 

nemocenského pojištění pro DPN  

Výše popsaným stavům se podrobněji věnuje odborný měsíčník Mzdová účetní 04/2020.  

 

Je načítána karanténa prostřednictvím eNeschopenky? 

Primárně nikoliv. Nárok je uplatňován tiskopisem „Potvrzení o nařízení karantény“. 

Jen s ohledem na krizovou situaci umožnila ČSSZ vystavovat namísto papírového tiskopisu tzv. 

eNeschopenku. Rozlišení je však případně uvedeno jen vypsaným textem a ten z důvodu 

nejednoznačnosti nemůže být použit pro automatizované přiřazení typu neschopnosti = karanténa. 

 

Jak zadat OČR (ošetřovné) přecházející z 03/2020 do 04/2020? A jak dny 

přerušení, během nichž zaměstnanec pracoval? 

Pro případ OČR bez přerušovaných dnů je možno zadat jedním záznamem s počátkem v březnu a 

zatím nevyplněným datem konce. 
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Případ s přerušením je nutno již zadat prostřednictvím záznamu s ukončeným datem do 31.3.2020 (a 

navazujícím od 1.4.2020). Tento postup je doporučován i pro předchozí případ, „koronavirové“ placené 

OČR; vždyť také doplňující „Výkaz péče“ je odevzdáván na měsíční bázi. 

Konkrétní příklad zadání a zpracování je uveden v příručce. 

 

Kde lze dohledat částky náhrad včetně odvodů z nich? 

Jedná se o standardní sestavu MS051-Refundace, která se nachází v menu Sestavy-Mzdové sestavy-

Refundace. V hlavičce sestavy je možné vybrat načítané mzdové položky a zvolit období. 

Sestava MS051-Refundace 

 

Je možno využít také nově vzniklou sestavu MS057 – Vyplacené náhrady (popis níže). 
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Slovenská legislativa 

Jak zadat ošetřovné, které začalo v 03/2020 a pokračuje i do 04/2020? 

Nastavení je shodné s nastavením uvedeným v části Česká legislativa. Je však potřeba již v období 

03/2020 mít zadán návazný záznam od 1.4.2020 (aby se při generování Oznámenia na zdrav.poj 

nevygeneroval řádek s ukočením). 

 

Jak naplnit Výkaz pre priznanie finančního príspevku daty pro účel 

dokladování vyplacených náhrad mezd zaměstnancům v období 

pandemie koronaviru? 

Za tímto účelem byla vytvořena nová sestava MS057 - Vyplacené náhrady. Menu: Sestavy/Mzdové 

sestavy/Vyplacené náhrady. 

 
 

 

Rádi bychom zajistili vygenerování přímo požadovaný Excelovského formuláře, ale toto není možné, 

protože nebyly nezveřejněny všechny výpočtové vzorce. V příručce je proto uveden alespoň postup 

kopírování dat do originálního formuláře. 

 

 

Důležité doplnění 
I nadále platí, že situace se neustále vyvíjí a je proto potřeba sledovat aktuální oznámení ministerstev, 

vlády a dalších kompetentních institucí. Tento dokument je proto nutno brát za vypovídající a platný v 

době jeho vydání. 

Situaci neustále vyhodnocujeme a jsme připraveni doplnit další potřebné funkcionality.   
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Další informace zveřejňujeme také zde: 

Příručka:   http://prirucky.ksprogram.cz/mediawiki/index.php/Koronavirus 

Web:  https://www.ksprogram.cz/spolecnost/aktuality.html 
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